
Encercle la bonne réponse à chaque question.

1. Que signifie l’expression « montrer de quel bois on se
chauffe »?
a. Montrer ce dont on est capable
b. Se montrer menaçant
c. Se montrer rancunier

2. L’ancêtre de notre brosse à dents a été inventé par les
Chinois au 15e siècle. À partir de quel matériel étaient
faits les poils?
a. Poils de ventre du castor d’Amérique
b. Tiges d’avoine
c. Poils de cou du sanglier de Sibérie

3. Quelle est la forme de la feuille d’un érable à sucre?
a. Feuille triangulaire
b. Feuille ovale
c. Feuilles formées de 3 à 5 lobes

4. Que signifie l’expression « avoir les dents longues »?
a. Être trop ambitieux c. Menacer férocement
b. Être rancunier

5. Le « crayon noir » communément appelé « crayon de
plomb » est fait de bois. Combien de mots environ un
seul crayon te permet d’écrire?
a. 5 000 mots c. 25 000 mots
b. 45 000 mots

6. Combien de dents possède une souris?
a. 4 dents c. 12 dents
b. 8 dents

7. Quelle quantité de brocoli cuit doit-on manger pour
absorber la même quantité de calcium que dans un verre
de lait?
a. 1 tasse c. 2 1/2 tasses
b. 2 tasses

La bonne réponse!
Solution:
1=a2=c3=c
4=a5=b6=b7=c


